

一样米养百样人，这话一点不错！

■“不择手段”型

所住小区地下室被出租，人员嘈杂，多次举报无果后，张庄（化名）火了，他拿起了打火机，趁着没人的时候，摸进了地下室——

小区地下室被出租，举报无果就出歪招

4个月放了8次火 他每次都主动报警

今年20多岁的小伙子张庄，住在雨花台某小区。小区有几十栋楼房，住了数万人。因小区周边交通方便，又处于城郊接合部，租房子的人特别多，连地下室都住满了人。

“好端端的一个小区，给这些人搅和坏了！”张庄没有工作，喜欢安静，最见不得到处都是人。为此，他便向物业公司投诉。但是，物业管理人员上门查看后，说业主自行出租，也不好干涉。

于是，张庄继续向多个部门和单位反映，“安全隐患很严重，万一发生火灾怎么办？”但是，投诉最终都石沉大海。直到今年2

月份，他终于坐不住了。

一天晚上，张庄为此又跟保安发生了争吵，回到家后，他愤愤地跟妻子说，“不搞点动静出来，他们不会重视的”。妻子没有在意，只是附和他说物业实在太差。

第二天晚上，小区一栋楼的地下室突然冒出了浓烟，张庄主动报了警。其实，火就是他放的：他用打火机点燃了地下室里的一床棉被。火很快被灭，小区环境却没有改观，张庄很不爽。

于是，点燃沙发、点燃旧家具、点燃停放在地下室的摩托车……在接下来的四个月中，张庄又先后放火7次，共烧毁了价值

数万元的财物。不过，每次他都会主动报警，或者向物业人员报告。

“我就是想引起他们的重视。”随着火情一次次出现，不仅物业开始重视，就连民警也进驻，展开了详细调查。小区管理规范了很多，但张庄却也因此被抓获。

张庄的这一作案“目的”让人无法理解，检察官还专门对其进行精神病鉴定，结果显示正常。检方以其涉嫌放火罪正式对其提起公诉，近日法院将开庭审理此案。

通讯员 薛燕 雨检
现代快报记者 田雪亭

■“恃宠而骄”型

南京江宁有一名男子，36岁了还没有成家，也不找工作，天天宅在家里“啃老”。不挣钱也就算了，他过日子也不知节省。这不，父亲提醒他随手关灯，他还就不乐意了——

老爸就说了一句“记得随手关灯”

36岁“宅男”负气离家出走

11月12日晚上9点左右，南京江宁公安分局开发区派出所接到一个报警，电话里是一个沧桑而急切的老人的声音。民警仔细询问得知，报警人名叫陶明，他的儿子陶旺离家出走了。“他出门就穿了一件棉毛衫，这么冷的天我怕他出事啊。”老人在电话中说。孩子多大了？陶明的回答让民警大吃一惊，“我儿子36岁了。”这么大的儿子还离家出走，怎么回事啊？

原来，陶旺是陶明老两口唯一的儿子，从小就娇生惯养。现在36岁了，陶旺一直没有工作，整天宅在家里上网。陶明夫妇虽

然知道儿子这样不对，但出于疼爱，还是顺着他的心思。

陶旺不赚钱，过日子也不懂得节省。现在天气已经转凉了，可陶旺热的时候还要吹电风扇，凉了也不肯关，盖上被子继续睡觉，睡觉时也不关电脑。陶明拿着每月居高不下的电费清单，心里头那叫一个愁。

当天晚上吃过饭，陶旺没关灯就回房了，陶明就责备了他几句，让他记得随手关灯。没想到，父亲的话竟然刺激了陶旺，他只穿一件棉毛衫和拖鞋就摔上门出走了，手机和现金都没有带。

陶明在家等了两个小时，虽

然心里有气，可是一想到儿子穿了那么少出门就舍不得了，便打电话报警。了解情况后，民警立即安排巡防人员注意查找。

当晚12点左右，无处可去、又冷又饿的陶旺自己回了家。民警得知消息后，赶到陶家，对父子俩进行了劝解。民警教育陶旺，不能老是窝在家里当“啃老族”，应该体谅父母的苦处。另外，民警也告诉陶明，不能太惯着儿子，该让孩子出去闯荡闯荡。父子俩连连点头，对民警表示感谢。

（文中人物系化名）
现代快报记者 陶维洲
通讯员 江公宣

■“见利忘义”型

小舅子因为工伤获得了10万元的赔偿，他立即花天酒地，三天花去了3万元。捡破烂的姐夫胡某正愁着没钱扩大规模，于是，他决定，设法把小舅子的钱“借”来创业——

小舅子拿到10万赔偿款，3天花了3万

姐夫心动，悄悄“借”走2万

小孙是一家企业的工人，每月收入1000多元，辛苦不说，还有很大的风险。去年下半年，在工作中跌落，造成身体多处受伤，经工伤鉴定，其构成工伤。今年7月份，小孙拿到了一笔高达10万元的赔偿款。

这可把他乐坏了，拿到钱的当天，便邀请了几个兄弟到一家高档酒店豪吃豪喝，一天便花去了一万多元。在接下来的两天，他又花去了近两万元，三天时间，赔偿款便仅剩了7万元。

“你这样子花钱还得！姐夫胡某看在眼里，急在心里。胡

某开了一家收旧店，平时都是骑着一辆破三轮到处去收旧，因为缺少资金，多年来生意一直没有起色。胡某决定，悄悄地“借用”小舅子的这笔巨款用一下。于是，他劝说小孙把余款的5万元钱存起来，2万元放在身边用。

当天，胡某便带着小孙来到了银行。胡某有这家银行的卡，他帮着小孙办一张卡，把两个卡的密码设成一样的，但把钱存在自己的卡上。之后，他趁小孙不备，在ATM机上查询时“调了包”，把空卡丢给小孙。

拿到了钱，胡某却又觉得有

点不安，就偷偷地转账给了小舅子3万元。随后，胡某用这笔钱购置了一辆崭新的收旧车，又对收旧店的设施进行了更新，便准备大干一场。

但是，小孙在去银行办理水电气代扣手续时，意外发现丢了2万元，就报了警。民警一查，小孙的银行卡里，自始至终都没有存进过5万元。随后，民警找到了胡某。近日，雨花台检察院以胡某涉嫌盗窃罪提起公诉，近日法院将开审此案。

通讯员 雨检 张凌燕
现代快报记者 田雪亭

方讨价还价到50元，随后摩的司机将母女俩带到56路车队。“主要是那把二胡已经伴随了女儿好几年，女儿已经用顺手了，她下个月就要参加艺术专业考试，如果换二胡，肯定影响状态。”陈女士说，她用手机联系了56路车队。

母女俩赶到车队后不久，司机陈富祥回来了，手里拿着一把二胡，正是陈女士母女俩丢失的那一把。原来，陈富祥接到车队电话后，检查了车子，虽然车内有不少乘客，但二胡仍在座位后平台上。

陈女士拿到二胡后，感慨不已：“二胡丢在车上，最后能顺利地找回来。南京人真的太好了！”

（任先生线索费50元）

■“先被吓到，然后被绊倒 邻居散养的狗害苦了沈女士”型

@见习记者 张玉洁：昨天，天气晴好。沈女士拿着洗好的衣服，去楼顶平台晾晒，没想到，楼顶有一群“活闹鬼”正等着她。

沈女士家住在下关滨江花园小区，昨天上午8点多，她刚上了平台，楼顶的五六只狗就乱叫起来。沈女士害怕，便报了警。

3分钟后，派出所接到第二个报警电话，称沈女士被狗绊倒了。据了解，当时几只狗对着沈女士晾晒的衣服一阵撕咬，沈女士被吓到，连忙退让。一只狗站在她背

后，沈女士摔倒在地。楼顶的狗是隔壁单元的邻居养的，邻居姓梁。他解释说，小区治安不是很好，所以他就养了一条土狗，七八年了。狗在楼顶上有窝，没有拴，晚上有异常动静，狗还能叫唤几声。约两个月前，土狗生下5只小狗，昨天上午可能是小狗调皮，吓到了沈女士。

沈女士未受外伤，民警赶到现场后，要求老梁立即拆除狗窝，对狗进行圈养。

（张先生线索费50元）



小事大事，就在现代快报

母女把二胡落在公交车上 摩的司机“趁火打劫” 公交司机“完璧归赵”

@记者 顾元森：昨天上午，来自江西九江的陈女士母女俩来到56路车队，感叹地说：“真的没想到，丢了的二胡还能找回来，南京人真好！”

陈女士的女儿18岁，每半个月就来到南京艺术学院上一次二胡课。昨天上午10点多，母女俩从学校走出来后，准备坐车到南京火车站。两人乘上一辆56路公交车，坐到了驾驶员身后的一排三个座位上，二胡放在了座位后平台上。两人下车后，才发觉二胡忘了。

就在这时，一名摩的司机打听到母女俩将二胡忘在车上，主动提出可以带两人到位于奥体新城的56路底站，但他要价200元。她与对

大货车自燃 堵了高速



因为货车自燃，高速上堵了车
(请网友“小什搭子”来快报领取图片稿费50元)

@记者 孙玉春：昨天上午11点左右，在宁杭高速溧水东庐山段，一辆大货车突然自燃。目击者称，大货车是开往杭州方向，当时车头部分起火，司机跳车逃生。由于火势很大，车头部分被吞没。

事发后，溧水消防部门派车赶

到现场施救，同时交警也封锁了南京往杭州方向的交通，致使大批车辆积压。据了解，当时现场浓烟较大，不过施救比较及时，半个多小时以后，火被扑灭。据称，当时大货车上的货物并不多，但是有部分海绵等物品。

一声巨响 厂房爆燃

目击者说，可能是有人抽烟引发事故



消防队员赶来，将大火扑灭

@记者 付瑞利：昨天下午两点半左右，六合区浦淮路，一声巨响突然从路边一厂房内传出。紧接着，滚滚浓烟腾空而起，大火冲上房顶。

不一会儿，多辆消防车疾驰而来。20多分钟后，大火被扑灭。消防队员张贴封闭火灾现场公告显示，着火厂房为南京福昌化工残渣处理有限公司的办事处。发生燃烧的是否是化工残渣，现场无人知晓。昨天下午，现代快报记者尝试联系这家公司未果。有目击者称，事故很有可能是一名工人抽烟所致。葛塘街道相关负责人表示，事故未造成人员伤亡，也未对周围环境产生大的影响。

（报料人线索费50元）

先被吓到，然后被绊倒 邻居散养的狗害苦了沈女士

@见习记者 张玉洁：昨天，天气晴好。沈女士拿着洗好的衣服，去楼顶平台晾晒，没想到，楼顶有一群“活闹鬼”正等着她。

沈女士家住在下关滨江花园小区，昨天上午8点多，她刚上了平台，楼顶的五六只狗就乱叫起来。沈女士害怕，便报了警。

3分钟后，派出所接到第二个报警电话，称沈女士被狗绊倒了。据了解，当时几只狗对着沈女士晾晒的衣服一阵撕咬，沈女士被吓到，连忙退让。一只狗站在她背